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Plan Escolar para el Aprovechamiento Estudiantil
 Qué es? Con el fin de crear una asociación de igualdad entre la escuela y los padres para mejorar el logro académico de los estudiantes, la escuela y los padres crearán conjuntamente una póliza de participación de los padres. La póliza establece las expectativas de la escuela para la participación de los padres y describe cómo la escuela implementará diversas actividades para apoyar la participación de las familias y promover el aprendizaje del estudiante.

 ¿Cómo se desarrolla y revisa?
Discovery High School invita a todos los padres a asistir a la Reunión de Planificación del Título I para revisar y proporcionar información sobre el Plan del Título I, que incluye la Póliza de Participación de los Padres, Contrato de la Escuela y los Padres, Calendario de Eventos y el Presupuesto del Título I. Durante esta reunión, los padres se les darán la oportunidad de revisar los datos de la escuela y de los estudiantes, así como los resultados de la encuesta anual de Padres del Título I para el desarrollo conjunto de estos documentos. Anteproyectos de los documentos están disponibles para su revisión y sugerencias de las partes interesadas después de la reunión de planificación del Título I. La Póliza de Participación de Padres se examina y revisa anualmente durante la reunión de Planificación del Título I. Todos los formularios de comentarios de la reunión Planificación del Título I son enviadas a la oficina del Título I para su revisión.
Discovery High School realiza una encuesta anual para pedir a los padres sus sugerencias para mejorar nuestros programas de participación de los padres. Los padres también pueden dar sugerencias durante los talleres para padres, conferencias de padres y maestros y otros eventos escolares.
 ¿Para quién?
Todos los estudiantes que participan en el programa del Título I, Parte A, y ​​sus familias, se alientan y se les invitan a participar plenamente en las oportunidades que se describen en esta póliza. Discovery High School proporcionará la mayor cantidad posible de oportunidades para la participación de los padres con dominio limitado del inglés, padres incapacitados y padres de niños migratorios. Se proporcionará información en un lenguaje familiar.
 ¿Dónde está disponible?
A principios del año, los estudiantes reciben información y documentos sobre nuestro Programa del Título I. La documentación incluye un Manual de Padres del Título I (traducido en inglés y en español) y una página que requiere firma reconociendo el recibir de todos los documentos (Manual de Padres del Título I, Póliza  de Participación de los Padres, Contrato de la escuela y los padres, y el Calendario de Eventos). Los documentos también estarán disponibles en el sitio web de la escuela y en el Centro de Padres. Nuevos estudiantes recibirán la documentación del Título I al registrarse.


Qué es el Título I?
Discovery High School se identifica como una escuela de Título I como parte de la Ley de Educación Primaria y Secundaria de 1965 (ESEA). Título I está diseñado para apoyar los esfuerzos de reformes escolar estatales y locales vinculados a los estándares académicos del estado en el refuerzo y la mejoría de los esfuerzos para mejorar la enseñanza y el aprendizaje de los estudiantes. Los programas del Título I deben basarse en medios eficaces para mejorar el logro del estudiante e incluyen estrategias para apoyar la participación de los padres. Todas las escuelas de Título I deben desarrollar en conjunto con todos los padres una póliza de participación de los padres por escrito.


2016-2017 Metas de las Escuelas Públicas del Condado de Gwinnett:
Lengua y literatura: Todos los estudiantes se graduarán como lectores analíticos, escritores y comunicadores de la lengua.
Matemáticas: Los estudiantes no sólo se espera que sean competentes en las habilidades de cálculo adecuadas, sino también que participen activamente en la construcción y aplicación de las ideas de  matemáticas.
Ciencia: Los estudiantes desarrollarán una comprensión fuerte en la tierra, la vida y las ciencias físicas, así como el desarrollo de resolución de problemas y habilidades de pensamiento crítico.
Estudios Sociales: Los estudiantes desarrollarán una sólida comprensión de sí mismos y de su papel y responsabilidad en la sociedad mediante el descubrimiento de la herencia de su nación dentro de un contexto 
         global.
2016-2017 Metas de Discovery High School
Discovery High School aumentará las habilidades literarias de todos los estudiantes en ciencias y estudios sociales, según los medidos por los resultados de las evaluaciones local, de distrito y el estado.
La tasa de graduación de cuatro años de Discovery High School   aumentará 5% con los estudiantes que se gradúan en el año del 2016.
Discovery High School va a disminuir por 5% el número de referencias a la oficina por maestro, en comparación con el año pasado.


Vamos a juntarnos! - Participación es Importante!
Discovery High School será el anfitrión de los siguientes eventos para desarrollar la capacidad de participación de los padres para apoyar una asociación entre la escuela, los padres y la comunidad para mejorar el logro académico de los estudiantes:
· Reunión de Planificación del Título I- 11 de agosto del año 2016 6:00-7:30 p.m.
Durante esta reunión, las partes interesadas pueden participar en el proceso de tomar decisiones para el desarrollo del Plan del Título I, Presupuesto, y Documentos de Participación para Padres.
· Reunión Anual de Padres del Título I - 7 de septiembre del año 2016 8:00-9:00 a.m. y 5:30-6:00 p.m.
Todos los padres y las partes interesadas están invitados a esta reunión para aprender sobre el Programa Título I para el año escolar 2016-2017 y cómo esto beneficiará a sus hijos.
· Taller para Padres: Recursos Digitales- 14 de septiembre del año 2016 6:00-7:30 p.m.
Los padres tendrán la oportunidad de configurar una cuenta con eClass para mejorar el rendimiento y el progreso académico de sus hijos y el progreso en otras áreas de contenido.
· Reunión Distrito del Título I  para Padres: La Cafetería ISC,-20 de septiembre del año 2016 6:00-8:00 p.m,
22 de septiembre del año 2016 en Discovery High School 9:00-11:00 a.m., 23 de septiembre del año 2016 1:00-3:00 p.m. Webinar - información sobre el programa Título I del distrito.
· Noche de Conferencia de Padres y Maestros 18 de octubre del año 2016 6:00-8:00 p.m.
Los padres están invitados a reunirse y discutir el progreso académico y las expectativas con cada uno de los maestros de sus hijos, así como las preguntas y preocupaciones presentes en un esfuerzo para aumentar la capacidad de los padres y monitorear el éxito académico de los estudiantes.
· Taller para padres: Escribir para el éxito en el GCPS Gateway - 16 de noviembre del año 2016 6:00-7:30 p.m.
Los padres aprenderán cómo apoyar a su hijo con la escrito en el examen GCPS Gateway, pueden aprender acerca de la prueba, los estudios sociales y asuntos de la ciencia en la prueba, y estrategias en la escritura para tomar exámenes con éxito. 
· Taller para padres: Escribir para el éxito en los exámenes GA Milestones 24 de enero del 2017 6:00-7:30 p.m.
Los padres aprenderán cómo apoyar a sus hijos en la escritura en la prueba de GA Milestones en estudios sociales, ciencias, matemáticas y lenguajes.
· Taller para Padres: Noche de Matemáticas y Ciencias - 1 de febrero del año 2017 6:00-7:30 p.m.
Los padres tienen la oportunidad de aprender estrategias y recursos para apoyar el progreso de sus hijos en matemáticas y ciencia.
· Taller para padres: Gateway de graduación - el 22 de febrero del año 2017 6:00-7:30 p.m.
Los padres tendrán la oportunidad de aprender estrategias y recursos para apoyar el progreso de sus hijos en los estudios sociales.
· Taller de Transición de Primavera: Padres de estudiantes del 9º grado 14 de marzo del año 2017 6:00-8:00 p.m.
Padres de estudiantes de 9º grado serán proporcionados con técnicas de estudio y estrategias literarias para usar en casa para mejorar el éxito académico en las materias básicas.
· Noche de Conferencia de Padres y Maestros 21 de marzo del  año 2017 6:00-8:00 p.m.
Los padres están invitados a reunirse y discutir el progreso académico y las expectativas con cada uno de los maestros de sus hijos, así como las preguntas y preocupaciones presentes en un esfuerzo para aumentar la capacidad de los padres y monitorear el éxito académico de los estudiantes 
· Reunión Distrito del Título I para Padres - 11 de abril del año 2017, 9-11 a.m. en el centro ISC; 13 de abril del año 2017, 6-8 p.m. en la escuela Moore MS; 14 de abril del año 2017, 9-10:30 a.m. Webinar - los padres y la comunidad pueden revisar el plan Distrito del Título I 










Escuela – Contrato de Padres

Discovery High School  colaborará con los padres para desarrollar conjuntamente un acuerdo entre la escuela y los padres que describe cómo los padres, todo el personal de la escuela, y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico y explica cómo la escuela y los padres construirán y desarrollarán una asociación para ayudar a los niños a alcanzar los altos estándares del estado.

Discovery High School  colaborará con los padres para desarrollar conjuntamente un acuerdo entre la escuela y los padres que describe cómo los padres, todo el personal de la escuela, y los estudiantes compartirán la responsabilidad de mejorar el rendimiento académico y explica cómo la escuela y los padres construirán y desarrollarán una asociación para ayudan a los niños a alcanzar los altos estándares del estado. A través de la asistencia  a las reuniones de planificación del Título I los padres serán capaces de ofrecer datos y proporcionar información sobre qué incluir en el contrato para mejor apoyar los estudiantes. 

Este año se centrará en aumentar las habilidades literarias de todos los estudiantes en ciencias y estudios sociales.

Centro de Padres 

El Centro de Padres se encuentra en la habitación # 1.020
Horario: lunes a viernes 11:30 a.m. - 2:30 pm

Por favor, visite nuestro Centro de Padres para sacar libros, materiales de estudio y actividades para usar en casa con su hijo.

Una computadora está disponible en el Centro de Padres para que los padres puedan explorar el Portal de Padres, eClass, y otros recursos educativos.

Contacto:  Phyllis Owen, AP-TI
Phone (678) 226 - 4245

Participación de los Padres
Discovery High School reconoce que los padres son socios en la educación de sus hijos. Los padres juegan un papel integral en ayudar con el aprendizaje de sus hijos. Participación de los padres significa la participación activa en los eventos escolares. La escuela puede tomar las siguientes acciones para brindar apoyo a los padres:
·  Ofrecer un número flexible de reuniones en horarios convenientes

·  Puede proporcionar el transporte y / o cuidado de niños ya que tales servicios estén relacionados con la participación de padres

· Proporcionar oportunidades para reuniones regulares solicitados por los padres para participar en la comunicación con respecto a la educación de sus hijos tales como conferencias de padres y maestros y talleres para padres. El coordinador de instrucción de los padres proporcionará apoyo para promover la comunicación efectiva entre padres y profesores. Los consejeros y líderes de la Academia trabajarán con los padres y estudiantes para asegurar que los estudiantes están en camino de graduarse a tiempo. Los padres tendrán la oportunidad de asistir a las conferencias de padres / maestros, reuniones de planificación del Título I, y participar en otras actividades que formarán una asociación entre el hogar y la escuela.
Discovery High School – Padres Como Socios

Discovery High School tomará las siguientes medidas para promover y apoyar a los padres como un fundamento importante de la escuela con el fin de fortalecer la escuela y alcanzar nuestras metas de la escuela. Vamos a:

Proveer a los padres con información del programa, asistencia en comprendiendo las normas de las evaluaciones académicas locales y del estado, cómo monitorear el progreso de sus hijos y cómo trabajar con los educadores.
Durante la Reunión Anual de Título I, los padres recibirán información sobre el Programa Título I y cómo los estudiantes se beneficiarán. Los padres           también aprenderán acerca de su derecho de ser incluidos en el proceso educativo de sus hijos.

Plan de estudios y información sobre las evaluaciones de los alumnos es disponible por nuestros consejeros y en el sitio web de la escuela y de GCPS. Discovery High School también hospeda dos Noches de Conferencias para Padres y Maestros, en la que los padres se reúnen con los profesores y hablan sobre el progreso de sus hijos y hacen preguntas con respecto a las necesidades específicas de sus hijos.

El Portal de GCPS es un recurso en línea, a la que los padres tienen acceso y pueden monitorear el progreso de sus hijos. El enlace del Título I en el sitio web de Discovery High School también ofrece información para los padres.

Proporcionar materiales y entrenamiento para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el logro académico de sus hijos.
Tendremos talleres para padres se enfocados en la escritura en matemáticas, ciencias y estudios sociales. Los padres recibirán las estrategias y actividades que se pueden utilizar para apoyar el aprendizaje del estudiante en casa. Además, se ofrecerá un entrenamiento de los padres, durante el cual los padres aprenderán acerca de los recursos digitales. Los padres tendrán acceso a una computadora en el Centro de Padres para aprender cómo utilizar los recursos digitales. Materiales estarán disponibles para que los padres puedan utilizarlos en casa. Los padres podrán solicitar apoyo adicional a través del Centro de Padres.

Capacitar a los maestros y al personal sobre las estrategias efectivas de comunicación y cómo trabajar con los padres como socios iguales.
Una reunión se llevará a cabo en el semestre de otoño con los maestros para equiparlos de estrategias para comunicarse de manera efectiva con los padres. La AP-TI proporcionará apoyo continuo a los profesores mediante el intercambio de publicaciones académicas y artículos de revistas sobre cómo crear asociaciones de padres y el uso de una comunicación eficaz durante todo el año escolar. Comentarios de los padres será considerado en la planificación de los entrenamientos de los maestros.

Proporcionar a los padres y estudiantes apoyo en la transición a noveno grado.
Un taller para padres con estudiantes del 9no Grado se llevará a cabo, durante el cual los padres y los estudiantes aprenderán acerca de las expectativas. Las familias podrán hacer un recorrido por la escuela y recibirán información de los maestros actuales en cuanto a sus expectativas y cómo prepararse para el próximo año.

Comunicación con los padres en un formato familiar, garantizando traducción de los documentos del Título I y otra información importante de la escuela. También proporcionaremos un intérprete en los talleres para padres y otros eventos de la escuela para apoyar a los padres que no hablan inglés.

 Proporcionar apoyo razonable conforme petición de los padres:
• Organizar reuniones de la escuela en diferentes momentos del día
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